

Proyectos pesquero y Gasohol traspasarán

Una comisión especial de técnicos estudia todo lo relativo al traspaso del Proyecto Pesquero, en manos actualmente del Ministerio de Planificación, a la Corporación Salvadoreña de Inversiones (CORSAIN).

El viceministro de Planificación, Lic. Ernesto Allwood, y el presidente de CORSAIN, Dr. Jorge Alberto Hernández Gutiérrez, dieron a conocer que actualmente se estudian todos los permisos para la elaboración del Acuerdo Ejecutivo de traspaso del Proyecto Pesquero de parte del Ministerio de Planificación a esa dependencia del Ministerio de Economía.

El Lic. Allwood, ratificó, que de acuerdo a la política

trazada ya por Planificación dicho ministerio no admitirá ya más proyectos; de hoy en adelante, afirmó, únicamente serán planificados y su ejecución estará a cargo de organismos descentralizados como CORSAIN, que administrará en el futuro el Proyecto Pesquero que comprende: el Muelle Pesquero de Punta Gorda, La Unión, el más grande y moderno de Centroamérica, con sus frigoríferos, varadero, y el pontón flotante recientemente inaugurado; la fábrica de hielo en San Salvador, la Terminal de comercialización en La Tiendona.

—Pasa a la página 31—

Conferencia sobre cuasi moneda hoy

Conferencia sobre "El Curso Legal de la Cuasi Moneda antes del Banco Central", dictará el Lic. Ricardo Escoto, en la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), hoy jueves en la tarde.

Así lo dan a conocer voceros del Patronato Pro Patrimonio Cultural, añadiendo que actualmente se encuentran realizando una serie de actividades de promoción cultural, como conferencias, excursiones a sitios arqueológicos, exposiciones, seminarios, etc., con el fin de promover la cultura en la población salvadoreña.

Agregan, que buena parte del éxito de sus actividades se la deben a empresas, que como LA PRENSA GRAFICA, dan a conocer los eventos que programan.

Finalmente, manifiestan que la conferencia a dictar

—Pasa a la página 23—



—Foto de LA PRENSA, por Gatán hijo.

TRASPASO. El viceministro de Planificación, Lic. Ernesto Allwood, da a conocer al presidente de CORSAIN, Dr. Jorge Alberto Hernández Gutiérrez y Lic. Sonia Flores de Liévano, el traspaso del Proyecto Pesquero de Punta Gorda, La Unión, a la Corporación Salvadoreña de Inversiones.

20 mil víctimas de subversivos

Víctimas del vandalismo del FMLN-FDR, se hallan alrededor de 20 mil personas padeciendo de las inclemencias propias de la

falta de energía eléctrica y agua, y sometidas a las amenazas constantes, en las poblaciones de Ver-

—Pasa a la página 17—

Exención Fiscal C 160.9 millones

Un monto de 160.9 millones de colones asciende la no percepción de aforos aduaneros por exenciones fiscales, lo cual corresponde a un valor de importaciones de un 1 mil 286.6 millones de colones.

Así lo afirmó ante la Asamblea Legislativa el Ministro de Hacienda señor Ricardo J. López, al presentar a ese agosto cuerpo el informe de labores de esa Secretaría de Estado correspondiente al periodo julio de 1983-mayo de 1984.

También es parte de las atribuciones

de la Secretaría de Estado, señaló, participar en la administración de diversos instrumentos de fomento e incentivos para las actividades económicas escogidas, y es así como el ramo llegó a elaborar estadísticas del costo de las exenciones fiscales otorgadas también denominado sacrificio fiscal, dijo.

Y, para el periodo antes mencionado, aludió el Ministro de Hacienda, el Estado dejó de percibir en concepto de pago de impuestos por la importación de merca-

—Pasa a la página 17—



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

INFORME DE LABORES. Los titulares de Hacienda: Lic. Luis Eduardo Meléndez Flores; señor Ricardo J. López, ministro y Lic. Jorge Barraza Ibarra,

viceministro, informaron a la Asamblea Legislativa de la situación fiscal de nuestro país, señalando los esfuerzos del Gobierno por soportar el déficit existente en el Presupuesto Central.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

4 MUERTOS EN CHOQUE. Fatal triple accidente, dejó saldo de cuatro pasajeros muertos y alrededor de 25 golpeados ayer a las siete y media de la mañana, en el tramo de vía entre Apopa y Nejapa, cerca del desvío hacia la carretera que comunica con Mejicanos. Autoridades policíacas siguen las investigaciones sobre este lamentable accidente.

Fuerte bombardeo en el Guazapa

Estruendos que se escucharon ayer por la mañana fueron confundidos con ataques a servicios públicos en esta capital.

En realidad se trataba de bombardeos de aviones de la Fuerza Aérea Salvadoreña contra posiciones terroristas en la parte Sur del Cerro de Guazapa, según informaron autoridades militares.

Entre los habitantes de San Salvador hubo alarma, pero ésta fue desvanecida cuando se ubicó la procedencia de los estruendos al consultar telefónicamente

a fuentes oficiales.

La Fuerza Armada, mantiene operaciones de rastreo de contrainsurgencia en todo el territorio nacional, pero particularmente en aquellos lugares donde se establece la existencia de campamentos o presencia de reductos guerrilleros.

Desde las cinco y media de la mañana de ayer, se comenzaron a escuchar las detonaciones, las cuales, eran tan fuertes, que fueron ubicadas imaginariamente en la parte Oeste de la capital, es decir

—Pasa a la página 67—



MURIO. Máxima Batres, de 39 años, murió ayer a las 7 y 30 de la mañana, en triple choque de vehículos en la carretera entre Apopa y Nejapa.

Señoras de los mercados en las Fiestas Julias

Actividades del 26 de julio de 1984 en las Fiestas Julias Día de las Señoras de los Mercados.

8:00 a.m. Santa Misa en el Mercado No.2; 8:00 a.m. torneo tenis "Kolashampán"; Turicentro Sihuatehuacán; 8 a.m. Ciclismo "Vuelta Pepsi-Cola", Parque Libertad; 9:00 a.m. Show de payasos y quiebra de piñatas, atrás de Alcaldía Municipal; 10:00 a.m. misa en el mercado; 12:00 m. carroza de las señoras de los mercados; 2:00 p.m. lucha libre "Delta", el lugar se dará a conocer oportunamente; 2:00 p.m. refrigerio, en los mercados 2 y 3; 4:00 p.m. gran boxeo popular "Espíritu de Caña" atrás de la Alcaldía Municipal; 6:00 p.m. cierre 2da. maratón artístico cultural Teatro Nacional.

Inicia reparación de vías urbanas la DUA

El Ministerio de Obras Públicas, a través de la Dirección de Urbanismo y Arquitectura, DUA, inició el lunes anterior reparaciones en vías capitalinas, dentro de un plan de emergencia por 15 días.

Así lo dio a conocer el Departamento de Comunicaciones del MOP, indicando que cerca de 500 tra-

bajadores del Departamento de Mantenimiento, fueron desplegados por todos los rumbos de San Salvador, luego que la huelga decretada por ellos fue levantada.

Se le ha dado prioridad a los sitios más críticos tales como la intersección de la 79a. Avenida Norte-Sur y el

—Pasa a la página 23—

P.N. captura banda de asaltantes hondureños

Una peligrosa banda de asaltantes de nacionalidad hondureña, que había sembrado el terror en la colonia Montserrat, fue capturada por la Policía Nacional.

Según el parte policial, los hondureños Israel Velásquez, Sergio Figueroa Cruz, Julio Cruz Ayala y Carlos Edgardo Posada

Marroquín, delincuentes considerados sumamente peligrosos por las autoridades, integraban una banda que se dedicaba a cometer atracos de toda clase en la zona de la colonia Montserrat de esta capital, especializándose en el robo de alhajas, dinero en efectivo, relojes y en general objetos

—Pasa a la página 67—

Triple accidente de Tránsito: 4 muertos

Triple accidente de tránsito dejó saldo de cuatro muertos en el tramo de carretera entre Apopa y Nejapa, ayer a las 7 y 30 minutos de la mañana, según informaron autoridades policíacas y judiciales.

Los muertos son los señores Ricardo Ticas, de 43 años; José Maximiliano García, de 54; Esaú Napoleón Machuca, de 52 y Má-

xima Batres, de 39, quienes se conducían en los dos autobuses que chocaron con un camión, en cercanías del desvío hacia la nueva vía que conduce a Mejicanos, precedente del tramo de carretera entre Apopa y Nejapa.

Autoridades policíacas de San Salvador, así como las judiciales de Apopa y

—Pasa a la página 19—

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 25)